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Poštovani/e,

pozivamo Vas na prezentaciju rezultata istraživanja projekta „Organizacije koje brinu“ i raspravu o položaju djece i mladih u Vašem gradu.
Istraživanje o razini transparentnosti i otvorenosti javne administracije u području provedbe politika za djecu i mlade je u Gradu Belišću provedeno tijekom svibnja i lipnja 2015. godine, a u njemu su sudjelovali predstavnici tijela javnih vlasti i zainteresirani građani. 

Cilj nam je dati priliku ključnim dionicima – mladima, roditeljima i drugim zainteresiranim građanima te predstavnicima tijela javnih vlasti da kroz vođenu raspravu daju svoja mišljenja i prijedloge o trenutnom stanju prava djece i mladih u lokalnoj zajednici  i budućim koracima u izradi lokalnih strategija za djecu i mlade.
Projekt „Organizacije koje brinu“ provodi se u okviru programa IPA 2011 „Jačanje potpore organizacijama civilnog društva za povećanje dobrog upravljanja i transparentnosti javne uprave u Hrvatskoj“. Projekt provodi Udruga roditelja „Korak po korak“ u partnerstvu s Gradom Sveti Ivan Zelina, Udrugom mladih Zeline, Centrom mladih Belišće, Proanima.kreativka iz Vukovara i PRONI iz Osijeka. Kao pridruženi partneri na projektu surađuju Grad Belišće, Grad Vukovar, te Udruga gradova.

Projekt je usmjeren na osnaživanje organizacija civilnog društva u praćenju i zagovaranju dobre vladavine u području provedbe politika prema djeci i mladima kroz provedbu istraživanja o pravima djece i otvorenosti javne administracije na lokalnoj razini, edukaciju o izradi transparentnih lokalnih politika, te javnu kampanju osnaživanja građana na uključivanje u izradu lokalnih strategija..

Rasprava će se održati u Gradskoj vijećnici, 16.09.2015., s početkom u 14 sati, a predviđeno trajanje je 2 sata.

Ako trebate dodatne informacije ili pojašnjenje, molimo Vas da nas slobodno kontaktirate (detalji o kontaktima nalaze se na dnu stranice). Vrlo rado ćemo odgovoriti Vam na sva pitanja koja imate o javnoj raspravi ili istraživanju. 

Željeli bismo Vam unaprijed zahvaliti na Vašem sudjelovanju. Ova prilika za razgovor s Vama i drugim sudionicima može pomoći djeci i mladima u Vašoj lokalnoj zajednici.

                                                                                                                                                                                         S poštovanjem,

       Dijana Galošević, Centar mladih Belišće
Tia Tomiša 
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