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Dame i gospodo,  naša vjerna publiko, uvaženi ljubitelji pisane riječi belišćanskog zavičajnog kraja.

Od srca vam zahvaljujem na odazivu. Obećavam i dajem vam zavjet , dok vi  budete čitali naše radove i dok nas budete podržavali, mi ćemo pisati, pisati  i zbornici će trajati. 

Ovaj su zbornik pretežito pisali autori iz našega kraja koji poznaju  lokalno i globalno, ljudi koji osjećaju bilo belišćanskog  kraja, stanje duha, oni koji  razumiju društvene i političke prilike,  poznaju prošlost ili su svjedoci bliske prošlosti.

Ovaj, četvrti broj zbornika obiluje kvalitetnim štivima raznolikih tema. Siguran sam da će te uživati u čitanju, i uvjeren sam da će te i ovaj broj zbornika pridružiti prethodnima na polici vrijednih knjiga vaše kućne biblioteke.

Sva  četiri broja stvorena su u mandatu gradonačelnika Zvonka Borića i svi se nadamo da će zbornik i nadalje nastaviti živjeti. 

Dopustite mi  da, prije moje autorske teme, kroz nekoliko rečenica naglasim u kakvom su ambijentu i stanju društvene svijesti nastajali  naši autorski radovi. 

 Kad se o gradu Belišću govori, skoro da nema takvog primjera u povijesti nastajanja jednoga mjesta i industrije, kao što je Belišće, takve emotivne idile između Tvornice i njegovih stanovnika.

No u ovome broju ne dominiraju industrijske teme kao u dosadašnja tri. Nastupilo je vrijeme kad  više ništa nije isto. Naš gospodarski i povijesni simbol papirne industrije, krenuo je putem globalizacijske transformacije i novih vidika u svjetskom gospodarskom ambijentu. 

A autori su potom, svojim člancima, šutke odlučili , smireno i opušteno,   krenuti putem  koji se krije u tišini,  daleko od globalizacijske buke i užurbanog svijeta.

O čemu smo mi to dosad pisali? O Belišću! O gradu Belišću, naselju Belišću, industriji Belišća, prigradskim naseljima…

Svojim smo tekstovima  posredno odgovarali  na sva pitanja, bez zadrške.

A što je i tko je  Belišće?

Belišće je Belištje.

Belišće je Gutmann, njegovi sinovi i zetovi.
Belišće je šuma i rudina.

Belišće je željeznica,  hrastovina, gater, Ličani iz Brinja …

Belišće je dimnjak, parni stroj, vodocrp, vodotoranj, pilana, tvornica strojeva, likalit, vunara, bačvarija, destilacija, kartonaža, papir mašina, energetika…

Belišće je Ruska baraka, Palej, Pet zvijezda, Mitrovica, Činovničko i radničko kino, Dardanele, Golubinjak, Mebl fabrika, Oštri ćošak, Čonkin salaš, Zelene i Marles kuće, Kuglana, Vatikan …

Belišće je Romberg, Nikolnikov, Nunoš, Lulić , Gibičar, Bučanac i njihovi sljedbenici.

Belišće je nogomet, rukomet, košarka, kuglanje, boćanje, tenis,  šah  i Hazena.

Belišće je Matija Ljubek i  njegovi sljedbenici.

Belišće je Bernardo, franjevci, MIR-ovci..

Belišće je Karašica, Vučica, Drava i njeni rukavci, kompa, most, čikl i pecaroš….

Belišće je prvi maj, sindikati, budnica, sletovi, janjetina, četvrti obrok, tisuće bicikala, otplata na rate…

Belišće je šumski radnik, kačar, baraber, samoupravljač, inovator, direktor, menadžer, dioničar …

Belišće je pijac, trač, akontacija,  trinaesta plača… 

Belišće je Šiško, Behin, Čako, Šprka, Gigola, Anica, Alvađi…

Belišće je  i sva njegova slavonska  sela koja se gradom  međusobno ispomažu, sa svim svojim ljudskim i prirodnim vrijednostima.

Belišće su svi oni, znani i neznani koji su stvarali njegovu ukupnost.

Belišće su i svi oni za koje nije bilo dovoljno tinte da se u njegovu biografiju upišu njihova imena i njihov doprinos. 

Kao mali  ispod zvijezda pisali smo odvažno i odgovorno.

A jedan mudar narodski čovjek, čitajući zbornike,  mi je rekao: „ Veselite se malim riječima, možda se jednom okrenete i spoznate da su bile velike.“

TKANJAČE

Moja tema u Zborniku 4 nosi naslov: Tkanjače.                                                           Lijepa slavonska riječ za ručni tkalački stroj na kome se tka. Naziv, kojeg je u svim rječnicima hrvatskog jezika možete naći pod t-ali kao tkalački stan. Proučavajući tu materiju ,ironično ću reći, nisam primijetio da u njemu netko stanuje. Ako netko iz porezne čuje riječ stan, poslat će uplatnicu poreza na nekretninu.

Mislio sam da podosta znam o tkalačkom stanu. Rođen sam u ambijentu gdje su godinama u malome kućerku udarale tkanjače ali odlazak u život na asfalt velikih gradova, učinio je,  da podosta toga zaboravim. Nije ni čudo. Zaboravile su to i tkalje koje su se godinama aktivno družile s jednostavnim ali  veličanstvenim strojem koji je život značio.

Rastužio sam se i umalo odustao od teme kad sam saznao činjenicu da u slavonskim muzejima nema gotovo ništa od tkalačke baštine, a u cijeloj Lijepoj našoj,  nije zapisano ništa ozbiljno.

U zamisli, kako bi trebao izgledati ovo pisano štivo, imao sam dva cilja:

1.Opisati tkanjače i tehnologiju ručnoga tkanja

2. Analizirati govor i nazivlje, dakle riječi iz onoga vremena koje su bile vezane uz tehnologiju tkanja 

Opisati taj jednostavni stroj i tehnologiju, na čijim principima rada, danas  doslovce počiva proces proizvodnje modernog stroja, nije baš posve jednostavno, a činilo se da je.   

Valjalo je, radi cjeline i povezanosti teme, ono bitno napisati kroz cijelu zaokruženu priču- od lana do tkalačkog stana. 

Mislio sam da ću to sve napisati za vrlo kratko vrijeme. Zapravo, na kraju je  sve preraslo u istraživački rad i vremenski se produžilo na nekoliko mjeseci. 

Prošao sam cijelu Valpovštinu. Tkanjača u izobilju, ali nema tkalja .

Mnoge  bivše tkalje znaju kazivati ponešto, ali  kazivati i pokazivati, samo pokoja. Jedna koja baš sve zna je gospođa Mara Varžić iz Zelčina. U njihovoj obiteljskoj lozi ,znanje se prenosilo više od 200 godina s koljena na koljeno.

Ona mi je pokazivala i kazivala  a ja sam danima bilježio. Od preslice ,vretena, kolovrata, čekrka, raška, snovača,  ničanica, tkanjača, vrsta tkanja i načina tkanja.

Krenuli smo od početka , od preslice i vretena, uživo. Prezentaciju predenja i tkanja pratila je njena  podugačka  priča koja u stvarnosti traje godinu dana.

Iz  knjige će te saznati i ovo:

· Kada su se u našemu kraju pojavile prve tkanjače?

· Da li su odista sve žene znale tkati?

· Kako je izgledala podjela poslova na muške i ženske?

· Zašto su cure  do svoje osamnaeste godine morale savladati tehniku svih  ručnih radove uključujući i tkanje?

· Čemu se divanilo na divanima i danima tkanja?

· Koliko se godišnje u našemu kraju sijalo lana i konoplje?

· Kako je nova tehnologija industrijskih tkalačkih strojeva istiskala staru tehnologiju tkanja 

· Kako su divojke i snaše 60-tih godina,  pohrlile u dućane i velike robne kuće i preobukle se u klasičnu odjeću , a dotadašnju nošnju prozvale narodnom nošnjom?

· Zašto se danas na smotre ručnih radova i velike kulturne manifestacije ne može nositi stručak a kamoli stučak konoplje bez posebne dozvola policije ? 

Odlaskom tehnologije jednog vremena u povijest, nestao je i jedan jezik, govor vezan za tu tehnologiju , pa i šire. Jezik je temeljni i najvažniji element zajedništva jednoga naroda i sposobnost glasovnog sporazumijevanja.

Tisuće riječi nestaje iz svakidašnjeg govora. Prolaze godine. Izmjenjuju se generacije i generacije. Današnje generacije o tomu malo ili gotovo ništa ne znaju.

Imperativ je sačuvati ono naše izvorno, povijesno, baštinsko: pisanjem, usmenom predajom, pokazivanjem …

Objavom ovoga članka, postignut je cilj, i šire od toga:

1. Napisano je tematsko štivo o tkanjačama i tkanju kao priča za čitanje

2. Ovo štivo kao izdvojeno, po svojoj koncepciji je i dobar priručnik za buduće tkalje

3. Zapisana je povijest, običaji i kroz mali rječnik slavonskog govora sa oko 220 bitnih riječi vezano uz ovu tematiku, trajno je sačuvana jezična ostavština

4. Ovaj zanat kao mala škola tkanja može biti uobličen u europski projekt

5. Realizacija projekta , kao zaokruženog pokaznog  muzejskog eksponata i kao mala škola tkanja može realno biti jedna od važnih  motivacija i turistička odrednica grada Belišća.

ZAKLJUČNO

Izražavam duboko divljenje prema majstoricama i majstorima tkalačkog zanata i njihovim iskonskim strojevima. Inspirirali su me na promišljanje o očuvanju uspomena i identiteta bogate lokalne slavonske kulture. To je  najveći razlog i smisao mog pisanja. Jezik i običaji neće izumrijeti sve dok je i posljednjeg živućeg koji će to ispričati i jednog marljivog koji će sve to zapisati. 

Dragan Milec
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