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 “EUROPE JUST IN TIME!” Project

EUROPE FOR CITIZENS 2014-2020

Strand 2 - Democratic engagement and civic participation - 2.1. Town Twinning

Refer. N. 576120-CITIZ-1-2016-1-IT-CITIZ-TT

Partnership:

- Lead Partner: Municipality of Cerrione - Italy

- Partner 1: Municipality of Villerest - France

- Partner 2: Municipality of Dorohoi – Romania 
- Partner 3: Municipality of Belisce – Croatia

- Partner 4: Municipality of Tahanovce– Slovakia

- Partner 5: Municipality of Sandigliano - Italy 
- Partner 6: Municipality of Borriana - Italy
- Partner 7: Municipality of Ponderano – Italy

EUROPEAN TWINNING MEETING

At Biella area (in Cerrione, Sandigliano, Borriana, Ponderano) - Italy

24 - 28 MARCH  2017

SPECIFIC TOPIC: Solidarity in times of crisis
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EUROPE JUST IN TIME!  NATJECANJE ZA ŠKOLE
Poziv za sudjelovanje

EUROPE JUST IN TIME! je projekt odobren od strane Europske komisije u okviru europskog programa "Europa za građane 2014-2020".

Partnerstvo, koje je sastavljeno od općina Cerrione (Italija), Villerest (Francuska), Dorohoi (Rumunjska), Belišće (Hrvatska), Tahanovce (Slovačka), Sandigliano (Italija), Ponderano (Italija) i Borriana (Italija), poziva djecu, učenike i mlade studente koji žive u navedenim područjima na sudjelovanje i uključivanje u natjecanje za škole na temu SOLIDARNOSTI u okviru programa Europa za građane, projekt Europe Just in Time!
Gore navedenih 8 lokalnih zajednica (koje predstavljaju 5 zemalja EU-a) izdvojeno je zbog njihovog entuzijazma i želje da budu dijelom procesa koji vodi prema službenom potpisivanju povelje o zbližavanju/bratimljenju gradova u ožujku 2017. godine u Ponderanu (Biella).
Izabrana tema projekta EUROPE JUST IN TIME! je "Solidarnost u vrijeme krize". Cilj je poticanje rasprave, razmišljanja i suradnje po pitanju solidarnosti kako bi se stvorile zajedničke vrijednosti, konkretno sudjelovanje građana i zajednički mehanizmi za donacije i volontiranje, prije svega s/za djecu i mlade.

To je prigoda za predstavljanje i ocjenu postojećih mehanizama solidarnosti unutar EU-a, fokusiranje na pitanje solidarnosti u odnosu na odgovornost u kontekstu drugih područja politike, kao što su migracije. Općenito, projektom se želi poticati europsko građanstvo i poboljšati uvjete za građansku i demokratsku uključenost u 8 navedenih lokalnih zajednica te time  potaknuti demokratsku i građansku uključenost na razini Unije.
Godine 2017. Twinning sastanak održat će se u općinama Cerrione, Ponderano, Borriana i Sandigliano i bit će ispunjen aktivnostima kao što su Dan solidarnosti (s raspravama i radionicama), posjete neprofitnim organizacijama, volonterima i državnim službama, zajedničko kuhanje, posebne igre za mlade, školska natjecanja, svečanost potpisivanja povelje o bratimljenju/zbližavanju gradova, interkulturalna večer posvećena tradiciji stranih partnera.

Natječaj za škole na temu solidarnosti i mogućih oblika europske solidarnosti (poput volontiranja, donacija, fondacija, dobrotvornih ustanova) je jedan od vodećih aktivnosti projekta. To je prilika za djecu, učenike i mlade studente (svih uzrasta) da izraze svoje mišljenje, ideje i misli o značenju i temi europskog građanstva i solidarnosti, velikodušnosti, uzajamnosti i temeljnih vrijednosti Europske unije.

To je ključno za potporu mladih u oblikovanju njihove budućnosti, razvijanju njihovog punog potencijala i sposobnosti te svakodnevno poštivanje europskih osnovnih vrijednosti. Ovo natjecanje organizirano je u zajedničkom nastojanju da iskoristi energiju, maštu i inicijativu djece i mladih koji žive u zemljama partnerima ovog projekta, s ciljem promicanja snažne kulture solidarnosti za potrebite.   

Općine-partneri projekta, Cerrione (Italija), Villerest (Francuska), Dorohoi (Rumunjska), Belišće (Hrvatska), Tahanovce (Slovačka), Sandigliano (Italija), Ponderano (Italija), Borriana (Italija), pozivaju lokalne škole da dostave inovativne i/ili kreativne radove (kao što su eseji, video/isječci, plakati, pjesme, slike, slogani itd.) usmjerene na pitanje solidarnosti, velikodušnosti, uzajamnosti i osnovne vrijednosti Europske unije.

Neka se vas glas čuje! Budi… baš na vrijeme!

Ako si:

- između 4 i 20 godina?

- pohađaš školu u jednoj od uključenih općina?

- ili studiraš u gradu u blizini partnera projekta?

- otvoren i znatiželjan za otkrivanje drugih kultura i upoznavanje novih ljudi?
- zainteresiran za probleme današnjeg društva, kao što je tema solidarnosti?

- zainteresiran za izražavanje svog mišljenja na temu solidarnosti i svih njezinih aspekata.
Ako ste odgovorili "da" na sva ova pitanja, partnerstvo vas poziva na sudjelovanje na ovom natjecanju.
Pridruži nam se…baš na vrijeme!!!
Za sudjelovanje u natjecanju, morate poslati svoj kreativni rad Vašoj općini/gradu (u svojoj EU zemlji) koja je partner projekta, do 24. siječnja 2017. godine.

Odabir na svaki lokalnoj razini provode gradonačelnici, učitelji i stručnjaci za EU projekte.

Radovi/kreativni proizvodi (na primjer, eseji, video/isječci, plakati, pjesme, slike, parole itd.) od strane mladih ljudi koji će biti izloženi u Italiji tijekom Twinning događaja, od 24. do 28. ožujka 2017.
Svaka općina, koja je partner u projektu, može u pobjednika natjecanja uključiti u svoju delegaciju koja će sudjelovati na Twinning događaju u ožujku 2017. godine.
TEMA: "SOLIDARNOST"

Može se izabrati predstavljanje određenog vida teme ili njezino opće značenje. Svaki rad mora biti poslan na natječaj od strane škole ili pojedinca i mora sadržavati sljedeće: naslovnicu Naslov (1), autore (2) (u slučaju skupine odrediti broj članova, njihova imena, dob), naziv škole (3), adresu (4), brojeve telefona i e-mail (5), nacionalnost/državljanstvo (6).
Prijave se mogu podnijeti putem e-maila, poštom ili dostaviti osobno na lokalne adrese koje su navedene u nastavku.
Prijave (proizvodi poslani na natječaj) moraju biti primljeni do:

24. siječnja 2017. (datum  zaprimanja).
Kontakt
	Općina
	Adresa
	Telefon/email
	Kontakt osoba

	Belišće (HR)


	Vijenac dr. Franje Tuđmana 1, 31551 Belišće
	031/400-633
ana.martinovic@belisce.hr
	Upravni odjel za društvene djelatnosti Grada Belišća,

visa stručna suradnica

Ana Pavlović Martinović
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                Hvala!
